Аналіз роботи МК точних наук за 2019-2020 н.р.
Реформування загальної середньої освіти передбачає модернізацію змісту освіти, що має ґрунтуватися на компетентнісному та особистісно орієнтованому підходах до навчання, а саме головне – орієнтуватися на здобуття учнями умінь і навичок, необхідних сучасній людині для успішної самореалізації у професійній діяльності, особистому житті, громадській активності. Статтею 12 Закону України «Про освіту» визначено мету повної загальної середньої освіти - всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності. Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині.

Тому МК вчителів точних наук в 2019-2020 навчальному році продовжувало працювати над проблемою „ Формування та вдосконалення професійної компетенції творчого педагога як умова забезпечення розвитку компетентної особистості “. Впродовж року було проведено п’ять тематичних засідань, на яких розглядалися: нормативно-правові документи щодо організації навчально-виховного процесу в закладах освіти, Закон України «Про освіту», питання методики навчання точних дисциплін,

календарно-тематичне планування на І та ІІ семестри.
          Актуальними були теми, які розглядалися на засіданнях МК це:

1) «Аналіз результатів ЗНО 2018-2019 з математики та фізики» 

2) «Створення умов для забезпечення успішності адаптаційного періоду учнів 5 класів» 
3) «Використання програмного середовища  GEOGEBRA  при викладанні  математики»
4) « Формування математичних компетентностей шляхом впровадження задач практичного змісту » 
5)  «Організація дистанційного навчання»

6) «Створення тестів в Google Формах»

За 2019-2020 н.р. всі вчителі МК виконали навчальні програми відповідно календарних планів.   На своїх заняттях члени МК розвивали в учнів такі вміння, які є спільними для всіх компетентностей: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критично та системно мислити, здатність логічно обґрунтовувати позицію, творчість, ініціативність, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми, здатність співпрацювати з іншими людьми. Також значна увага приділялася підбору завдань для  вивчення наскрізних ліній, а саме: «Екологічна безпека та сталий розвиток», «Громадянська відповідальність», «Здоров’я і безпека», «Підприємливість та фінансова грамотність». Протягом року велася робота з обдарованими учнями  та учнями початкового рівня знань. Також здійснювалася навчальна та виховна робота як на уроках, так і в позаурочний час.
Педагоги МК постійно працюють над підвищенням своєї майстерності. Вони презентують власний досвід відкритими уроками, виступами на районних семінарах, засіданнях школи молодого педагога та педчитаннях, майстер-класами, публікаціями на освітніх сайтах. Дирекція та вчителі школи були запрошені на відкриті уроки: «Створення простих векторних зображень» (9-В клас, вчитель – Савчук Т.В.), «Розв’язування квадратних рівнянь» (8-А клас, вчитель – Семенчук Л.І.), «Гальванічні елементи. З’єднання гальванічних елементів. Виготовлення батареї» (8-А клас, 
вчитель – Козел А.П.), «Поверхневий натяг рідини» (10-А клас, вчитель – Шинкарук Я.В.), «Величини (змінні і константи). Їхні властивості» (8-А клас, вчитель – Ковч О.В.)
 Впродовж року 5 вчителів МК пройшли  атестацію і всі підвищили свою кваліфікаційну категорію (Семенчук Людмила Іванівна – «спеціаліст І категорії» , Ковч Ольга Василівна – «спеціаліст вищої категорії», Шинкарук Ярослав Володимирович – «спеціаліст вищої категорії», Козел Андрій Петрович – «спеціаліст ІІ категорії» та Савчук Тетяна Володимирівна – «спеціаліст ІІ категорії»).

Самоосвіта є необхідною і важливою умовою роботи вчителя. Кожен член МК для саморозвитку вивчав передовий педагогічний досвід відомих вчителів України, знайомився з механізмом нових педагогічних технологій, брав участь у вебінарах та онлайн конференціях. Але життя внесло свої корективи. І головним напрямком самоосвіти ІІ семестру стало питання «Організація дистанційного навчання», тому актуальними для кожного

стали проблеми: « Робота в хмарному  інтернет-сервісі  Microsoft Office 365  з його програмним забезпеченням», «Створення онлайн тестів», «Знаходження якісного відеоматеріалу  сервісу «YouTube» », «Використання засобів навчання освітніх онлайн-порталів для вчителів «На Урок», "UROK-UA", «Всеосвіта» тощо.
         Протягом року особливу увагу приділяли вчителі МК розвитку творчих здібностей учнів, які показали високі результати у вивченні математики, фізики та інформатики.
29 вересня 2019 року шкільна команда юних математиків у складі Штик Єлизавети, Ваконюка Максима, Чернецької Тетяни, Макарук Софії, Семенюк Мілани зайняла ІІ місце в обласному турнірі у м.Луцьк. 
Гарні результати мали учні в ХVІ обласній олімпіаді з математики ім.М.П.Кравчука:
Сопронюк Аніта (7-А клас) – ІІ місце, 
Семенчук Анна (6-Б клас) – ІІ місце, 
Чернецька Тетяна (9-В клас) – ІІІ місце.
А Семенчук Анна зайняла ІІІ місце в ІІ обласній математичній олімпіаді для учнів 4-6 класів, яка проходила під егідою Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки.
Наприкінці 2019 року троє учнів Томашук Дмитро (7-А клас), Семенюк Мілана (8-А клас), Чернецька Тетяна (9-В клас) стали переможцями районної оліміади, а четверо – призерами:
Гулянська Емілія (5-Б клас) – ІІІ місце,
Семенчук Анна (6-Б клас) – ІІ місце, 
Сопронюк Аніта (7-А клас) – ІІ місце,
Ваконюк Максим (11-А клас) – ІІ місце.
І завершальним етапом була обласна олімпіада з математики, учасниками якої були п’ятеро наших школярів. І всі стали призерами.
Сопронюк Аніта – ІІ місце,
Семенюк Мілана – ІІ місце,
Чернецька Тетяна – ІІ місце,
Томашук Дмитро – ІІІ місце,
Ваконюк Максим – ІІІ місце. 
           Шкільна команда юних фізиків зайняла ІІІ місце в районному турнірі.
Призерами районної олімпіади стали:
Чернецька Тетяна – ІІІ місце (фізика),
Ваконюк Максим – ІІІ місце (фізика),

Ваконюк Максим – ІІІ місце (астрономія) ,
Олексюк Ілля – ІІ місце (інформаційні технології),

Ваконюк Максим – І місце (інформатика)
Півень Максим – ІІІ місце (районний конкурс КУМІТ, номінація «Веб-дизайн»)

Коб Юлія – ІІІ місце (районний конкурс КУМІТ, номінація «Офіс Менеджмент»)
І як підсумок, Ваконюк Максим – ІІІ місце в обласному етапі з інформатики.
       Велика увага надається позакласній роботі. Протягом року проводилися предметні виховні години, предметні інтелектуальні ігри та заходи,  дні відкритих дверей кабінетів фізики, інформатики, математики. З кожним роком учні із задоволенням та інтересом чекають участі у міжнародних конкурсах „ Кенгуру “, „ Левеня “ та „ Бобер “. В цьому році вони пройшли дистанційно.       
          Підсумувавши роботу методичної комісії, визнаємо такі проблеми:
· не на повну потужність використовуються інтерактивні технології  та інтерактивні засоби навчання під час викладання  точних дисциплін;

· недостатня результативність участі в олімпіадах різних етапів з фізики та інформатики;
· підвищення рівня організації та проведення дистанційного навчання.
 Виходячи з вище сказаного МК  намічає такі напрямки роботи в 
2020 – 2021 н.р:

· вдосконалювати форми і методи індивідуальної роботи вчителів з учнями;

· вдосконалювати навички використання інтерактивних технології  та інтерактивних засобів навчання під час викладання  точних дисциплін;
· впроваджувати в систему своєї роботи передовий досвід кращих вчителів України та працювати над підвищенням свого психолого-педагогічного та методичного рівня викладання навчальних предметів;
· продовжувати підбирати і систематизувати завдання реального змісту, залучати учнів до виконання міжпредметних навчальних проектів з метою впровадження наскрізних змістових ліній у навчальний предмет; 

· продовжувати  відвідування відкритих уроків та взаємовідвідування уроків вчителями МК;

· продовжувати системну роботу з обдарованими дітьми;

· приділяти належну увагу роботі з учнями, які мають початковий рівень знань;

· продовжувати вести системну підготовку учнів до здачі ДПА,ЗНО.

· вдосконалювати форми роботи та методи  дистанційного навчання.
